

JAVNI POZIV ZA ISKAZ INTERESA ZA NEZAVISNE VANJSKE OCJENJIVAČE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA U OKVIRU IPA PREKOGRANIČNOG PROGRAMA

Hrvatska – Crna Gora 2007 - 2013.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije (u daljnjem tekstu Ministarstvo) raspisuje ovaj poziv u svrhu uspostave baze nezavisnih vanjskih ocjenjivača projektnih prijedloga za programe prekogranične suradnje – IPA komponenta II za program prekogranične suradnje Hrvatska – Crna Gora.

Uprava za integrirani regionalni razvoj u sklopu svog djelokruga rada obavlja poslove cjelovitog sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja regionalnog razvoja. Jedan od dijelova sustava je i sveobuhvatna baza vanjskih ocjenjivača čiji cilj je osigurati zadovoljavajući broj kvalificiranih stručnjaka različitih profila, koji bi prema potrebi bili dostupni za ocjenu i vrednovanje projektnih prijedloga zaprimljenih u okviru natječaja prekogranične suradnje.

Kako je trenutačno u tijeku natječaj unutar Drugog poziva za dostavu projektnih prijedloga, Ministarstvo poziva sve zainteresirane stručnjake da dostave svoje podatke radi upisa u bazu nezavisnih vanjskih ocjenjivača. Više informacija o trenutno otvorenom natječaju može se dobiti na stranicama Ministarstva (<http://www.mrrsvg.hr/default.aspx?id=955>) i Agencije za regionalni razvoj Republike Hrvatske www.arr.hr.

Naglašavamo da je namjera Ministarstva osnivanje i nadopuna trajne baze nezavisnih vanjskih stručnjaka/ocjenitelja koji bi vršili ocjenu projektnih prijedloga u okviru IPA pretpripravnog fonda, a kasnije u okviru Strukturnih fondova koji će Republici Hrvatskoj biti dostupni po pristupanju Europskoj uniji.

Nastavno na objavu pojedinog poziva za prikupljanje projektnih prijedloga, Ministarstvo će angažirati nezavisne vanjske ocjenjivače (*eng. assessor*) radi kvalitativnog ocjenjivanja projekata u sklopu procesa evaluacije i selekcije najkvalitetnijih projekata koji će biti predloženi za sufinanciranje EU sredstvima.

Najavljenim natječajem prekogranične suradnje (IPA komponenta II) će se financirati projekti koji se odnose na:

- Stvaranje povoljnih okolišnih i socio-ekonomskih uvjeta u programskom području kroz unapređenje suradnje u zajednički odabranim sektorima i dobrosusjedskim odnosima u prihvatljivim područjima;
- Uspostava suradnje između institucija nadležnih za zaštitu okoliša, kao i za zaštitu prirodne i kulturne baštine kroz provedbu zajedničkih programa, obrazovanja, prijenos znanja i aktivnosti podizanja svijesti;
- Stvoriti prepoznatljive turističke proizvode na osnovi prirodnih i kulturnih dobara programskog područja i ponovno uspostaviti socijalne veze na prekograničnom području kroz podršku tradicionalnoj i suvremenoj kulturi;
- Povećati i unaprijediti suradnju između institucija, građana i civilnih organizacija u područjima kao što su turizam, obrazovanje, kultura i druga, koja su u skladu s ciljem programa, kako bi se potaknuo razvoj zajednice i unaprijedili susjedski odnosi.

NAPOMENA: Lista je indikativna sukladno trenutno objavljenom natječaju, što ne isključuje dodatna programska područja, aktivnosti i sektorske cjeline u budućim natječajima.

Sukladno programskom području za natječaj od vanjskih ocjenjivača/stručnjaka će se tražiti da udovoljavaju sljedećim općim i specifičnim uvjetima:

Opći uvjeti:

- Visoka stručna sprema iz područja društvenih i tehničkih znanosti (ekonomija, pravo, socijalni rad, turizam, inženjerske i ekološke znanosti) sukladno zahtjevima Operativnog programa.
- Minimalno 5 godina profesionalnog iskustva vezanog uz specifično područje ekspertize za koje se prijavljuje (turizam, kultura, poduzetništvo, zaštita okoliša, ekonomski razvoj, regionalni razvoj i sl.).
- Izvrsno poznavanje engleskog i hrvatskog jezika u govoru i pismu.
- Izvrsno poznavanje Praktičnog vodiča kroz procedure ugovaranja pomoći EU trećim zemljama (PRAG) posebice dio koji se odnosi na dodjelu bespovratnih sredstava (eng. *Grant contracts*).

Specifični uvjeti:

- Iskustvo u evaluaciji i ocjeni projekata financiranih EU sredstvima vrednovat će se kao *dodatna prednost*.
- Iskustvo u provedbi/praćenju/pisanju projekata financiranih iz stranih izvora (CARDS, WB, EBRD, USAID) prema PCM metodologiji vrednovat će se kao *dodatna prednost*.

Stručnjaci zainteresirani za sudjelovanje u postupku ocjene projekata temeljem objavljenog natječaja u okviru komponente II IPA programa – Prekogranična suradnja Hrvatska – Crna Gora dužni su svoje životopise (Europass CV- <http://europass.cedefop.europa.eu/>) i ispunjene prijavne obrasce (Application form for CBC Assessors) poslati na dolje navedene adrese najkasnije **do 15. veljače 2012. godine u 16:00 sati**.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije
Uprava za integrirani regionalni razvoj
Trg Kralja Petra Krešimira IV, br.1, 10 000 Zagreb
(PRIJAVA – IPA CBC CRO - MNE VANJSKI OCJENJIVAČI)

e-mail adresa: ipa-cbc-natjecaj@mrrsvq.hr

uz obaveznu napomenu u polju PREDMET: ASSESSOR CRO – MNE.

Prije početka pojedinog procesa evaluacije u nadležnosti Uprave za integrirani regionalni razvoj, stručnjaci koji ispunjavaju gore navedene kriterije i koji su odgovarajućeg profila kontaktirati će se radi provjere njihove dostupnosti u traženom razdoblju i uputit će im se poziv na podnošenje prijave na natječaj za zapošljavanje vanjskih ocjenjivača.

Ministarstvo će s odabranim stručnjacima sklopiti ugovore o pružanju usluge. Osim ocjene projektnih prijedloga od ocjenjivača se može tražiti i sudjelovanje na sastancima Odbora za ocjenjivanje u funkciji promatrača sa svrhom predstavljanja rezultata procjene, te odgovora na potencijalna pitanja članova Odbora za ocjenjivanje.

Važna napomena: U svrhu izbjegavanja mogućeg sukoba interesa stručnjaci koji su bili/jesu angažirani na pripremi pojedinih projektnih prijedloga prijavljenih na natječaj neće se uzimati u obzir za ulogu procjenitelja u okviru programa prekogranične suradnje Hrvatska - Crna Gora.

Zagreb, 13. siječnja 2012. godine